

今冬首场雪比以往来得早

比去年提前半个月,未来几天最低气温达-5℃

本报11月29日讯(记者 徐乐静) 29日下午1时许,德州市区下起了今冬首场瑞雪,很快,整个城市被白雪覆盖,银装素裹。德州市气象预报员告诉记者,截至29日晚上8时许,全市各个县市区都由降雨转成降雪。29日凌晨,德州下起了小

雨,随后,降雨转变为降雪,29日下午1时许,鹅毛大雪飞入市区。这是今冬以来的第一场瑞雪,比去年提前了半个月。

29日下午3时许,德州市气象台发布寒潮预警信号,受强冷空气影响,德州48小时内最低气温将下降8℃,未来几天最低气

温可达到-5℃。记者了解到,29日早晨最低气温4℃,降雪之后,气温持续下降。29日下午5时,气象台发布道路结冰黄色预警信号,地面最低气温已下降到0℃左右,将继续下降,大部分县市可能出现影响交通的道路结冰。

具体天气预报:29日夜间

阴有小雪转多云,30日白天多云转晴,东北风3~4级,最低气温-4℃,最高气温4℃。12月1日,晴转多云,北风2~3级,最低气温-5℃,最高气温4℃。2日,多云转小雪,南风转北风2~3级,最低气温-3℃,最高气温2℃。3日,多云转晴,北风转南风2~3级,

最低气温-4℃,最高气温5℃。4日,晴转多云,南风2~3级,最低气温-4℃,最高气温7℃。5日,多云转小雪,南风2~3级转东北风3~4级,最低气温-3℃,最高气温3℃。6日,阴有小到中雪,东北风3~4级,最低气温-2℃,最高气温2℃。



11月29日晚,突降的大雪给交通造成压力,交警冒雪上街疏导交通。 本报记者 马志勇 摄

环卫: 启动应急预案,清扫积雪保畅通

本报11月29日讯(记者 王金强 通讯员 安琳 孙明) 29日下午,德州迎来今冬第一场雪。为应对本次较大范围的降雪,德州市环卫部门启动雪天应急预案,展开清扫融雪的相关工作。

29日16时许,记者在德州市天衢路、三八路看到,环卫工人和环卫车辆上路作业。德州市环卫处工作人员称,环卫部门已经备齐了融雪剂、铁锹、扫帚、除雪铲、扫地机等除雪工具,

确保除雪及时迅速,并组织了应急突击队员,对德州市区几条容易产生积雪的主干道喷洒融雪剂、清理积雪。

在德州经济开发区,环卫部门根据天气情况启动了雪

天应急预案,城管队员、环卫工人围绕德州市政府广场、德州经济开发区各景区广场,部分主次干道及各主要路口进行清扫,首先确保主干道的畅通和公交站、主要办公地点无积雪。

公路: 设临时休息室,提供热水饭菜

本报11月29日讯(记者 王衍 通讯员 孙涛 孔令花) 29日,德州迎来了今冬的第一场雪,截至18时30分,雪还在下,德州市各交通部门提前启动应急预案,保障道路正常通行。

据了解,为应对雪情,德州市交通局利用车载视频监控、GPS监控系统等技

术手段,加强了对在途运行车辆和人员的管理,并提高对客车例检和安全门检工作的力度,严格按照载客定额售票和检票,严禁超载客车出站。24小时监控,如遇道路严重积雪,及时采取撒盐、撒沙、碾轧、扫雪等措施及时清除积雪和冰冻。

公路部门配置了清雪车、

铲运机、平地机及各种大型除雪设备47台(套),准备融雪剂5吨,防滑沙1600方,并备足铁撬、草包、钢丝绳等抢险物资,调动一线力量,对国省干线公路及时撒布防滑沙,对公铁立交桥等重点路段进行保障。应急抢险人员24小时开机,确保突发状况时立即应战。利用电子显示屏和在收

费区明显位置摆放温馨提示牌、收费员温馨提示语等方式,实时发布天气、路况信息及行车安全常识,提醒司乘人员安全谨慎驾驶;收费站和高速服务区设立临时休息室,提供热水、饭菜等,与交警等部门加强协作,一旦路面出现情况相互配合及时进行救援、疏导、清障。

高速: 截至29日18时,高速公路未封闭

本报11月29日讯(记者 牟张涛 通讯员 古玄 魏艳春) 29日13时许,德州普降小雨,15时许德州部分地区开始下雪,市区雪量最大。雨雪天气让司机开车小心翼翼,那是否会对高速公路有所影响?记者了解到,高速交警加大了巡查力度,路况正常,至29日18时,高速未有封路计划。

大雪突降造成的道路湿滑、能见度下降给高速公路通行带来了不小的隐患,市交警支队高速公路一大队迅速启动《恶劣天气道路交通安全管理应急预案》,调集警力上路执勤,保障雪天高速公路交通安全,“我们已在路段上通过撒盐等措施,保障车辆通行。”民警介绍说,目前未有封路计划,“如果河

北地域的高速公路封路,为防止车辆在高速公路积压,可能会采取封路措施。”

“我们在鲁冀站加大警力投入,对过往7座以上客车、货车以及危险品运输车辆逢车必查,最大限度地消除道路交通安全隐患。”民警介绍说,他们还通过开警灯、鸣警笛以及面对面宣教等方式对过往车辆进行温馨提示,提醒广大驾

驶员减速慢行、保持车距。

记者从市交警支队高速公路二大队了解到,除留必要的值班人员外,大队组织其他人员一律到路面一线,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式对辖区道路进行不间断监管。截至15时30分,大队共出动警力12人次,警车4辆次,清理路面停车5起,确保了辖区道路的安全畅通。

雪·情



家长在一阵疾风中停下车,用雨披护住孩子。 本报记者 苏超 摄

雪·景



白雪洒落枝头,显现出别样的情趣。 本报记者 马志勇 摄

雪·趣



孩子们在德州中心广场上滚起了雪球。 本报记者 苏超 摄